Super Zimmerer 2008
Aufgabe 2 Rechnerischer Abbund eines Dachbauteils
Strahlenschifter 8/18

Bei einem Walmdach ber einem gleichseitig dreieckigem Grundriss wurden die kurzen Schifter als
Strahlenschifter ausgeftihrt. Berechnen Sie alle gesuchten Werte. Die Verwendung von Programmen ist
nicht erlaubt!

Es werden nur richtige Ergebnisse mit vollstandigem Rechenweg gewertet! Zeit: 25 Minuten

Gesucht:
BH, AS, gS, gX, hX, aS, 1S, vS, yS, 85, uS

Wenn Sie den Schifterschnitt am Strahlenschifter
nach bereits ausgefiihrter Abgratung hochkant
ausfiihren méchten, welchen Maschinenwinkel
mW miissen Sie einstellen?
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